

习近平对2021年上海第46届世界技能大赛提出要求 办成一届富有新意影响广泛的大赛

近日对我国选手在第45届世界技能大赛上取得佳绩作重要指示 李克强作批示

新华社北京9月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对我国选手在第45届世界技能大赛上取得佳绩作出重要指示，向我国参赛选手和从事技能人才培养工作的同志们致以热烈祝贺。

习近平强调，劳动者素质对一个国家、一个民族发展至关重要。技术工人队伍是支撑中国制造、中国创造的重要基础，对推动经济高质量发展具有重要作用。要健全技能人才培养、使用、评价、激励制度，大力发展技工教育，大规模开展职业技能培训，加快培养大批高素质劳动者和技术技能人才。要在全社会弘扬精益求精的工匠精神，激励广大青年走技能成才、技能报国之路。

习近平指出，我国将举办2021年上海第46届世界技能大赛。要做好各项筹备和组织工作，加强同各国在技能领域的交流互鉴，展示我国职业技能培训成就和水平，努力办成一届富有新意、影响广泛的世界技能大赛。

下转►6版

习近平：只有中国共产党才能领导中国，只有社会主义才能救中国，只有改革开放才能发展中国 发展社会主义、发展马克思主义，只有中国特色社会主义道路才能引领中国走向繁荣富强

中华民族迎来从站起来富起来到强起来伟大飞跃

参观“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”，李克强汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参观展览



七十年后再出发 而今迈步从头越

要展示好、宣传好新中国波澜壮阔的发展历程、感天动地的辉煌成就，弥足珍贵的经验启示，激励全党全国各族人民更加紧密地团结在党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，团结一致、锐意进取，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往而不懈奋进。

新华社北京9月23日电 在庆祝中华人民共和国成立70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平23日前往北京展览馆，参观“伟大历程 辉煌成就——庆祝中华人民共和国成立70周年大型成就展”。他强调，新中国成立70年来，我们党不忘初心、牢记使命，团结带领全国各族人民战胜了一个又一个艰难险阻，创造了一个又一个彪炳史册的人间奇迹，中华民族迎

来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。70年来我国取得的历史性成就、发生的历史性变革，充分说明只有中国共产党才能领导中国，只有社会主义才能救中国，只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义，只有中国特色社会主义道路才能引领中国走向繁荣富强。70年后再次出发，而今迈步从头越。要展示好、宣传好新中国波澜壮阔的发展历程、感天动地的辉煌成就，弥足珍贵的经验启示，激励全党全国各族人民更加紧密地团结在党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，团结一致、锐意进取，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往而不懈奋进。

下转►6版

你们前行的强大力量

大家在不同历史时期为民族独立和人民解放、为国家富强和人民幸福贡献了力量、奉献了青春，真切诠释了初心如磐、使命在肩，你们的事迹和精神是激励我们前行的强大力量。我们要在全社会进一步营造崇尚英雄、学习英雄、关爱英雄的良好氛围。

本报讯(记者 谈燕 孟群舒)在庆祝新中国成立70周年之际，市委书记李强、市委副书记、市长应勇、市人大常委会主任殷一璀、市政协主席董云虎、市委副书记尹弘等昨天下午分别走访慰问了在革命、建设、改革各时期为国家、为上海作出贡献的老战士老同志代表，为他们佩戴上由中共中央、国务院、中央军委颁发的“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章，向大家致以崇高敬意和亲切问候。

年近九旬的老战士王启伦参与过淮海战役、解放上海战役，离休后依然关心国防教育，积极投身教育公益活动。李强下午登门看望了王启伦，为他佩戴上这枚承载着无上荣光的纪念章。李强握着王老的手，关切询问日常生活和身体状况。李强说，在庆祝新中国成立70周年之际开展纪念章颁发活动，充分体现了以习近平同志为核心的党中央对老战士老同志等人员的关心关爱。大家在不同历史时期为民族独立和人民解放、为国家富强和人民幸福贡献了力量、奉献了青春，真切诠释了初心如磐、使命在肩，你们的事迹和精神是激励我们前行的强大力量。我们要在全社会进一步营造崇尚英雄、学习英雄、关爱英雄的良好氛围。王启伦表示，自己只是尽到了一名军人、一名共产党员应尽的责任和义务，党和国家给予这么高的荣誉，深受鼓舞、倍感振奋。祝愿伟大祖国繁荣富强，祝福上海改革发展各项事业再上新台阶。

从事医药研究60多年的中科院上海药物所唐希灿院士仍活跃在科研一线，其研究成果填补了多项国内空白。李强来到中科院上海分院，把沉甸甸的纪念章颁发给唐希灿院士，同他并肩而坐，详细了解日常工作科研情况，就攻克疑难杂症、推动新药研发等交流探讨。李强说，当前，我们正在深入学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神，要创造新时代上海发展新传奇，尤其需要汇聚人气、集聚人才、凝聚人心，尤其需要不断涌现敢于担当作为、勇于创新突破的建设者领军者。下转►8版
相关报道：本市启动纪念章发放
刊2版►

李强：在加强思想政治引领、广泛凝聚共识、提高建言资政质量、加强自身建设上有新作为

凝聚人心智慧力量，共创上海新传奇

上海各界人士庆祝人民政协成立70周年大会举行，应勇殷一璀出席，董云虎致辞，尹弘主持

本报讯(记者 谈燕)上海各界人士庆祝人民政协成立70周年大会昨天举行。市委书记李强在会上强调，要深入学习贯彻习近平总书记中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立70周年大会上的重要讲话精神，以更高的政治站位、更大的责任担当，努力在加强思想政治引领、广泛凝聚共识、提高建言资政质量、加强自身建设上有新作为，奋力谱写新时代上海政协事业新篇章。

市委副书记、市长应勇，市人大常委会主任殷一璀出席，市政协主席董云虎在会上致辞，市委副书记尹弘主持。

李强指出，习近平总书记的重要讲话，为我们把人民政协制度坚持好、把人民政协事业发展好，指明了前进方向、提供了根本遵循。要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，从人民政协走过的不凡历程中汲取前行的力量，大力支持和推动政协工作创新发展，以协商民主凝聚强大正能量，以共同目标画好最大同心圆。

李强指出，人民政协作为多党合作和政治协商的重要机构，作为实行新型政党制度的重要政治形式和组织形式，是国家治理体系的重要组成部分，体现了中国特色社会主义制度的鲜明特点，在实践中日益展现出强大生命力和巨大优越性。上海作为中国共产党的诞生地，见证了人民政协事业的蓬勃发展。在上海发展的每一个阶段，人民政协都发挥着独特作用，作出了重要贡献。李强代表中共上海市委，向人民政协成立70周年表示热烈祝贺，向参加人民政协的各党派团体、各界人士致以诚挚问候。

李强指出，今天的上海，正站在新的历史起点上。

李强指出，今天的上海，正站在新的历史起点上。

相关报道：凝聚更广泛共识和力量
本报评论员文章刊2版►

第七届上海文学艺术奖获奖名单揭晓 展现沪上文艺新成绩新风采

本报讯(记者 施晨露)经过近两个月认真细致的评选，第七届上海文学艺术奖获奖名单昨天揭晓，共评选出文学、影视、音乐舞蹈、戏剧、美术五个领域的“终身成就奖”5人，“杰出贡献奖”5人，并产生“上海青年文艺家培养计划”入围名单。

获得终身成就奖的是：王文娟、何占豪、陈少云、周慧珊、黄宗英(按姓氏笔画排序)。

获得杰出贡献奖的是：辛丽丽、张静娴、陈燮阳、茅善玉、韩天衡(按姓氏笔画排序)。

入选“上海青年文艺家培养计划”的为：丁阳、王占黑、王们书、王丽君、王佳俊、王音睿、王玺、王婉娜、王维维、包慧怡、刘雨婷、刘炜、刘鹏、李诗忆、杨扬、甫跃辉、吴睿睿、张丰、陆轶文、罗俊君、罗晨雪、周涛、周嘉宁、项静、秦雯、唐嫣、戚冰雪、韩延、谢欣、雷小雪(按姓氏笔画排序)。下转►8版
相关报道：勇攀文学艺术高峰 打响上海文化品牌
刊5版►

不忘初心，牢记使命

更加突出理论学习、更加突出问题导向、更加突出激发群众参与热情、更加突出发挥党支部作用——
“四个更加”引领上海第二批主题教育扎实开局
助推全市扫黑除恶专项斗争取得新成效

市委办公厅、市政府办公厅印发《整改方案》并发出通知要求认真贯彻落实
均刊2版►

市人大常委会会议表决通过人事任命事项 决定任命汤志平为上海市副市长

应勇作相关议案报告，殷一璀主持

本报讯(记者 王海燕 通讯员 龚宇一)市十五届人大常委会第十四次会议昨天举行，审议并表决通过有关人事任命事项，决定任命汤志平为上海市副市长。市委副书记、市长应勇列席会议。市人大常委会主任殷一璀主持会议。

会议听取了应勇市长作的关于提请审议任命汤志平同志职务的议案报告，以及市人大常委会主任冯伟的相关审查意见报告。常委会组成人员分组审议了人事任命事项，经全体会议投票表决，决定任命汤志平为上海市副市长。

市人大常委会副主任徐泽洲、沙海林、蔡威、肖贵玉、莫负春等出席。市高级人民法院院长刘晓云、市监察委负责人、市人民检察院负责人、各区人大常委会负责人等列席会议。